



Директор детского дома подозревается в превышении должностных полномочий

Следственным отделом по городу Старый Оскол Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении директора бюджетного образовательного учреждения «Старооскольский детский дом», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия). По версии следствия, подозреваемый является директором детского дома с 1993 года. В сентябре 2012 года за нарушение правил поведения, публично с целью запугивания других детей подверг избиению 14-летнего воспитанника, причиняя ребенку физическую боль. То есть применил в качестве наказания недозволенные методы воспитания, что противоречит общепринятым нормам поведения, существенно нарушает права и законные интересы несовершеннолетних. В настоящее время подозреваемый задержан. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/613582>